



## Құрметті жітіқаралықтар!

Сіздерді қасиетті Құрбан айт мерекесімен шын жүректен құттықтаймын!

Құрбан айт – иманды күшейтетін, кеңпейіл, бауырмал, қонақжай болуға насихаттайтын асыл мереке.

Елімізде Құрбан айт әртүрлі ұлттар мен дін өкілдері арасындағы бірлікті нығайтуға септігін тигізеді. Мейірімділіктің, жақсылық пен жасампаздықтың нышаны саналатын бұл жарқын мейрам мейірімділік пен ынтымаққа, адамгершілік пен сыйластыққа шақырып, жүрегімізде жақындырымызға деген сүйіспеншілікті ұялатып, игі істер жасауға, мұқтаж жандарға қол ұшын беруге үндейді.

Шаңырақтарыңыз құт-береке мен төрлеріңіз ырыс-ынтымаққа толсын! Жақындарыңыз бен отбасыларыңыз аман болсын, отбасыңызда арқашан ынтымақ-бірлік, мол дәулет пен махаббат орнасын!

Барлық жітіқаралықтарға мықты денсаулық, береке-бірлік, жетістік, тұрақтылық, барлық жақсылықты тілеймін!

Құрбан айт құтты болсын!

Жітіқара ауданының әкімі А. ЖАНЫСПАЕВ.

## ЗАГС-инфо

\*С 3 по 9 июня в Житикаре зарегистрировали брак шесть пар, четыре из них торжественно. Самой молодой невесте – 19 лет, молодой жених старше своей избранницы на год, возрастной невесте – 31 год, столько же жениху.

\*За этот период развелась одна пара по совместному заявлению супругов. Бывшей супруге – 36 лет, столько же бывшему

супругу.

\*Зарегистрировано рождение трех малышей: двух мальчиков (Богдан, Эмиль) и одной девочки с прекрасным именем София. Молодой маме – 23 года, молодому папе – 26 лет, возрастной маме – 31 год, возрастному отцу – 34 года. Одна мама-одиночка.

\*На прошлой неделе умерло семь человек: трое мужчин в возрасте 58, 63 и 85 лет и четыре женщины в возрасте от 75 до 84 лет.

## «Спасение людей – моё призвание...»

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

- Татьяна Федоровна, сегодня в оказании медицинских услуг населению не все так гладко. Для того чтобы пациент вышел из кабинета удовлетворенный качеством обслуживания, не обязательны новейшие технологии и суперсовременная аппаратура. Порой нам, пациентам, не хватает элементарного внимания.

- Не оправдывая никого, могу сказать, что сейчас в нашей районной больнице действительно сложилась ситуация огромного дефицита кадров, что сказывается на врачебной нагрузке. На прием одного пациента по норме уделяется лишь пятнадцать минут. За это время врач должен провести осмотр, дать рекомендации больному, внести все необходимые данные в базу. Это отнимает много времени.

Но, несмотря ни на какие трудности, каждый работник медицинского учреждения не должен забывать свое профессиональное предназначение.

- Татьяна Федоровна, для женщины самое главное – надежный семейный тыл. Только при этом условии возможно реализовать себя. Кто Ваши самые близкие люди?

- Мой супруг Сергей Васильевич Шевцов работает в АО «Костанайские минералы» в желдорцехе мастером-инструктором. Мы в браке 27 лет. У нас двое взрослых детей. Они живут

в Челябинске. Дочь Анастасия с отличием окончила медицинский университет, факультет фармакологии, работает в Министерстве здравоохранения по фармацевтической линии. Ее супруг тоже медицинский работник. Сын Владислав окончил наш политехнический колледж по специальности «техническое обслуживание, ремонт и эксплуатация автомобильного транспорта», затем поступил в Челябинский университет на заочное отделение, работает на заводе. У нас растет внук Николай.

- Что помогает Вам расслабиться после трудного рабочего дня?

- С большим удовольствием занимаюсь домашней работой. Люблю экспериментировать на кухне, чтобы приготовить что-нибудь вкусненькое для семьи. Очень люблю выращивать цветы. Дома у меня много растений, есть даже экзотические. Увлекаюсь психологией, люблю читать литературу по данному направлению, это очень помогает в межличностных отношениях. Не так давно перечитала произведения классиков, которые проходили в школе. И нужно сказать, что это прочтение было в совершенно новом восприятии.

Мы с семьей обожаем вместе путешествовать. Нам удалось несколько раз побывать в Египте. И каждый раз мы находили там много интересного. Эта страна поразила нас музеем, красотой моря, природой.

Неописуемое удовольствие испытали при дайвинге, когда можно было увидеть в глубине морских обитателей диковинной красоты.

Наша давняя мечта – посетить Кубу. Готовясь к поездке, сейчас я самостоятельно изучаю испанский язык. Люблю вязать, но, к сожалению, не хватает времени, чтобы заняться этим серьезно.

Р. С. Татьяна Федоровна – член профсоюзного комитета районной больницы. С интересом и увлечением она относится к этой обязанности.

Несколько лет назад, приняв участие в районном конкурсе «Миссис Житикара», она была удостоена номинации «Миссис отзывчивость».

Своей целью Татьяна Федоровна определяет профессиональный рост и постоянное самосовершенствование, что позволяет ей вносить свой весомый вклад в спасение жизней пациентов. Это для медицинской сестры Татьяны Федоровны Шевцовой – высшее призвание.

От всей души поздравляем героиню нашей публикации, а вместе с ней и весь коллектив районной больницы с профессиональным праздником!

Пусть в вашей работе будут только положительные моменты, которые принесут вам удовлетворение от вашего труда и благодарность ваших пациентов! Здоровья вам, благополучия и счастья!

Тогжан  
ЖАМАНКУЛОВА.

## ВСТРЕЧА

# Альянс сильных женщин

Женщина в современном обществе имеет свой статус, уважение и признание. В современном мире никого не удивляет присутствие женщин в политике, науке, медицине, бизнесе и других сферах жизни.

Сегодня женщины Казахстана являются не только хранительницами семейного очага, но и активными участницами происходящих преобразований. Государство принимает все меры для обеспечения каждой женщине свободы выбора в любой сфере деятельности общества.

6 июня в районном Дворце культуры состоялось заседание Клуба женщин-лидеров, целью которого является укрепление института семьи, мотивация молодежи к семейным ценностям, лидерству, активной жизненной позиции, а также формирование кадрового резерва женщин для их выдвижения на государственную и общественно-политическую работу.

Заседание открыла модератор встречи советник ректора КРУ им. Ахмета Байтурсынова, доктор педагогических наук, председатель Альянса женских сил области Бектурганова Р. Ч.

- Очень важно, чтобы интересы женщины были широко представлены в обществе. Сейчас все верхние этажи власти – прерогатива мужчин. А раз так, то женщина не может представить интересы своей семьи, своих детей, как и показывать пути выхода из создавшегося положения, – в частности сказала Римма Бектурганова.

С приветственным словом к присутствующим обратился аким района Жаныспаев А. А. Глава региона отметил, что в нашем районе много достойных, перспективных, неравнодушных женщин, которые вносят свой весомый вклад в государственное управление, общественно-политическую жизнь.

Так, среди депутатов районного маслихата пять женщин, на государственной службе в местных исполнительных органах района работают 84 женщины, из них на руководящих должностях – 26 человек.

В сфере образования работают 1040 женщин, в сфере здравоохранения – 398 женщин. Женщин-индивидуальных предпринимателей в возрасте до 35 лет по району 258.

На учете в качестве безработных в Карьерном центре состоят 225 женщин, из них направлены на активные меры занятости 145 женщин. Трудоустроены на текущие вакансии 146 женщин. Адресную социальную помощь во втором квартале текущего года оформили 115 семей, из них 111 – слабый пол.

К сожалению, в нашей стране сложилась ужасающая ситуация в сфере семейно-бытового насилия.

В минувшем году в сфере бытового насилия в отношении женщин совершено 2 преступления, за 5 месяцев текущего года преступлений в отношении женщин не зарегистрировано. Новый закон, подписанный 15 апреля этого года Президентом Республики Казахстан К. Токаевым, направлен на противодействие семейно-бытовому насилию, предусматривает ужесточение наказаний за правонарушения в отношении женщин и детей. Введена уголовная ответственность за побои и умышленное причинение легкого вреда здоровью.

В районе функционирует кризисный центр по поддержке жертв бытового насилия. С начала текущего года оказана помощь 16 получателям услуг, из них 7 женщинам и 9 детям. Действует Концепция семейной и гендерной политики, которая создает условия для того, чтобы



женщины смогли максимально реализовать свои способности и найти свое место в жизни. Каждая женщина достойна быть счастливой в семье, успешной в работе, активной в обществе.

Сегодня женщины района активно принимают участие в экономической, социальной, политической и других сферах жизни.

В спортивной жизни ярко проявляют себя Бучко Е. П., призер областной спартакиады среди государственных служащих по плаванию, Алдамуратова Э., призер чемпионата Республики Казахстан по легкой атлетике, Шнайдер С., призер областной спартакиады по президентскому многоборью, областного фестиваля лыжного спорта, Силифонова О., чемпионка Республики Казахстан по толканию ядра.

В становление сферы культуры района большой вклад внесла Коваленко Н. Ш., которая по сей день не остается в стороне от проводимых мероприятий.

Район прославляют наши землячки Абдулина Г., Кальмухамедова З., солистки областной филармонии имени Е. Умурзакова, Турсунова Д., актриса областного казахского театра драмы имени И. Омарова.

Наши женщины, находясь на заслуженном отдыхе, продолжают активно участвовать в жизни района. Это ветеран государственной службы Бурдюг Г. А., председатель Содружества инвалидов района Андрианова К. Н., член общественного совета Ешаева Р. Г., председатель районного Совета ветеранов Буршпаева О. В. и многие другие.

После отчета о проделанной

работе Клуба женщин-лидеров района за истекший год, с которым выступила Тулебаева С. А., была представлена новый председатель объединения. Им стала Вазенмиллер Е. Г., главный специалист правового отдела акимата района.

На встрече также выступили руководитель проекта Альянса женских сил «Противодействие семейно-бытовому насилию», советник юстиции в отставке подполковник Кокушева Г. А., руководитель проекта Альянса женских сил «Школа юных лидеров», заведующая кафедрой КРУ им. Ахмета Байтурсынова Байжанова Л. А.

Затем состоялась свободная дискуссия и подведение итогов заседания.

Тогжан  
ЖАМАНКУЛОВА.